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TMHMA ®YXIKHX

KYKAOX XIIOYAQN HAEKTPOAOI'QN MHXANIKQN T.E.
Avarminpotg Kabnynmg Kabnyntig Ap. lodvvng X. Agppevildyrov

EPT'AXIA XTA XYXTHMATA HAEKTPIKHX ENEPI'EIAY OEQPIA

HMEPOMHNIA [TAPAAOZHY: 10-02-2024 an6 8:30-17:30

TPOITOX ITAPAAOXHX: Xto exams eclass og €1d1k6 vropdkelo mov Oa
avoi&el ekeivn v nuépa. e KAMIA nepintwon oto e-mail tov
dwdokovta. Oa o10ypaPOVTaL CLTOUOTA.

AXKHZXEIZ (120 povdadec)

1. "Eva kdxhopa cepdc pe R=10 Q, C=40 uF, tpopodoteiton amd mnyn
téoemg V=600c0s(3600t-10°). Na vroloyicete TV k@pocn NG
évtaong tov pevuatog. (5 povadeg)

2. Na ypagoOv pe tn popen dapopikdv e&lomcemv 1° 14Eng, ot E10doELg TOV

TEPLYPAPOVV TN SUVOLKT] GUUTEPLPOPA P0G YPOLUNG LETAPOPAS LEGOV UNKOVG
TOmoL «m». (5 Hovadeq)

3. "Eva tprpacikod diktvo abe pe toolvytopuéveg taoelg pe ovdétepo N kot taon 400 V
TPOPOJSOTEL TPl SLUPOPETIKA LOVOPUGIKE POPTIQL.
Sa= 35 kVA, c0s¢=0.9 enaymywkod,
Po=45 kW, ¢c0s¢=0.85 enaywyiko kot
Sc =50 kVA, cos¢=0.8 yopntiko.

Noa Bpebodv kot va oxedacTovV:

i)  Ta pedporo g eootKd S1avicUATH KOl )¢ GUVOPTHGELS TOV YPOVOD
i) Ot GuPPETPIKEG TOVG GLVIGTMOGES (EVOV, AVTIGTPOPO, OLOTOAMKO GHGTNLLOL)
iii) Ot ovvleteg avtiotdoelg ava edon (20 povadec)

4. An6 tov {uyo evdg vIToGTOOOD TPOPOSOTEITAL LEGM YPUUUNG LETAPOPES TTOV EXEL

0
avTicTOon ava QAcn ;=1 3% Cuydc poptiov moikng thong 6600 V otov
01010 GLVOEOVTOL SVO TAPAAANAL GUUUETPIKA QOPTIOL:
®OPTIO 1: 600 kVA , cos¢=0.86 enoaywyikod cuvdedepuévo kotd Y
®OPTIO 2: 800 kVA, c0s¢=0.92 yopntikd cvvdedepnévo Katd A



Noa vroroyicovv:

i)  Ta eoowkd peduata ke poptiov

i) H moAwkn téon kot 1 1oydg o6to {uyd 10V VTOGTUOHOD

i) Ot amdAEIEC TPOYUATIKAG KOL AEPYOV 10YVOG OTH YPOUUT LETOPOPAG
IV) Ot ovvleteg avtiotdoelg v 6o eoptimv. (20 povadeg)

I"o 1o mapamdve oynua Tov apopd avaivon pong eoptiov (LOAD FLOW), apov
0pLETOVV Ol GOVOETEG OVTIOTAGELS 7. Z12 (] OL AVTIGTOLNES Ay@YOTNTEG Y12) OOV
0 £€vog apBpdg avTIGTOLXEL GTO AKPO OVOYMPNCEMS Kot 0 GAAOG 6TO GKpO api&ems val
gpapprootovy ot oyetikég e&lomoelg Tov Kirchhoff kot va ypagovv vid popen
mvakov onA. Yeus XVeus = Isus (10 povéadeq)

6. Na meptypa@tel avaALTIKA 1) KOTOGKELT Kot Agrtovpyio piog Zoyypovng
[evvnTplag Kot vo 60000V o1 oyeTikég dlapopikés elomaoels tng HAektpikng
Mnyavig, Tov Avtopatov puOUeT GTPOP®V, KOl TOL AVTOLOTOV PLOGTH TAONG.
O PuOotc Ztpopdv va apopd aeptostpofiro, atpootpdfiro kot MEK Diesel.
(25 povaoeg)

7. Ma eprypayete Ta €101 TOV COOAUATOV G VO OTKTVLO NAEKTPIKTG EVEPYELOS KO
peBdd0vG-adyopiBovg yio v aviyvevomn toug (25 povadeg)

YIIOAEIZEIZ-AIEYKPINHXEIX

1. Oa yivel éheyyoc ToL KEWWEVOL PE GUYYPOVA AOYIGHIKA Y10 AOYOKAOTN.

2. Xtc Aoknoeic Na yivovior avoluTikéG Tpacelg Hépl T€00epa dEKAOTKA
ynoia



3. H epyaosia Oa givon ypappévn oe Word, ypnoylonoldvag Tov equation
editor. Xepdypapeg Kot oKOVOPIGUEVES epyacieg dev Oa yivovTat deKTES.

4. 'Omov vapyel TpOPANUA 01 ZToVdaoTEG va. angvfuvovtol 6To AddoKovTo
yio Ponbewn. Amayopedeton avetnpd M moapoyn Pondewog and
TPITOYZ.

5. H nuepounvia kot opeg mapddoong Oa tnpnbodv avotnpd. Owdnmote

vrofoln Katomy oev Ba yiveton dekT.



